

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	Staszow
NO_DOC_EXT:	2021-009980
SOFTWARE_VERSION:	11.0.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	przetargi@szpitalstaszow.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Staszowie

Adres pocztowy: ul. 11 Listopada 78

Miejscowość: Staszów

Kod NUTS: PL72 Świętokrzyskie

Kod pocztowy: 28-200

Państwo: Polska

E-mail: przetargi@szpitalstaszow.pl

Tel.: +48 158648504

Faks: +48 158646876

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitalstaszow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zakup sprzętu i wyposażenia medycznego

Numer referencyjny: DZPiZ-380-36/2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

33100000 Urządzenia medyczne

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest "Zakup sprzętu i wyposażenia medycznego" w ramach projektu numer RPSW.07.03.00-26-0005/19 pn.: „Poprawa dostępu do wysokiej jakości opieki pediatrycznej poprzez przebudowę i doposażenie Oddziału Pediatrii Szpitala w Staszowie”.

2. Szczegółowy opis wraz z innymi szczegółowymi warunkami dotyczącymi realizacji przedmiotu zamówienia przedstawiony jest w załącznikach do SIWZ.

3. Tryb przetargu – przetarg nieograniczony.

4. Zamawiający zgodnie z delegacją art. 24aa u.p.z.p. dokona w pierwszej kolejności oceny ofert, a następnie zbada, czy wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu. Jeżeli wykonawca ten będzie się uchylał od zawarcia umowy Zamawiający zbada, czy wykonawca, który złożył ofertę najwyższej ocenioną spośród pozostałych ofert nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/01/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: Staszow

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-176682

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 252-635081

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/12/2020

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Zamiast:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów - Okres w dniach: 28

Powinno być:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów - Okres w dniach: 42

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 2

Zamiast:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów - Okres w dniach: 28

Powinno być:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów - Okres w dniach: 42

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 3

Zamiast:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów - Okres w dniach: 28

Powinno być:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów - Okres w dniach: 42

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 4

Zamiast:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów - Okres w dniach: 28

Powinno być:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów - Okres w dniach: 42

Numer sekcji: II.2.14

Zamiast:

Informacje dodatkowe

Termin realizacji przedmiotu zamówienia wynosi do 4 tygodni od daty podpisania umowy

Powinno być:

Informacje dodatkowe

Termin realizacji przedmiotu zamówienia wynosi do 6 tygodni od daty podpisania umowy

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 01/02/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 09/02/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 01/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 09/02/2021

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**